

喜迎二十大 我心向党

整合资源 探索模式 石榴籽社区唱响民族共富歌

丽州同心汇

本报讯(融媒记者 吕晓婷)日前,记者在石柱镇飞鹤山石榴籽社区看到,同心文化广场、民族文化展示场所、民族活动中心等设施不断完善,处处呈现相亲相爱、和谐共处、和谐共融的民族团结景象。

近年来,石柱镇依托红石榴党建机制,以“七个一”为载体,创建了实体化运作、无固定区域、相互嵌入管理模式的虚拟民族团结示范区。飞鹤山石榴籽社区。同时,该镇不断提高治理体系和治理能力现代化水平,形成了各民族团结奋斗、共同繁荣发展的良好氛围。2020年,该镇被评为第三批省级民族团结进步创建重点培育单位。2021年,该镇被评为国家级民族团结进步模范单位。

民族文化像一座桥梁,加强了各

族人民的沟通与联系,而文化认同又促进了民族间的深度融合。社区经常会发一些重要的政策信息,有需求在微信群里就能及时得到反馈。黄廷汉对记者说。18年前,黄廷汉从湖北省恩施土家族苗族自治州来永工作生活。这个不服输、不怕苦土家族汉子白手起家,创建了安东电子科技有限公司。如今,企业发展红红火火,黄廷汉把更多心思放在帮助少数民族群众共同富裕上。黄廷汉不仅给他们提供工作岗位,还定期举办交流活动,寻找致富机遇。

文才贵是一名来自贵州省赫章县的彝族同胞。来永20多年,他实现了从普通员工到创业者的华丽转身。致富后,他不忘回报社会,经常在石榴籽社区群发布岗位招聘信息,帮助各族群众走上富裕路。

飞鹤山石榴籽社区是我市深入实施文化共融、内促外帮、校地合作三

大工程的一个缩影,其宗旨就是整合资源、探索模式,让各民族同胞像石榴籽一样紧紧抱在一起,实现共同富裕。

近年来,市委统战部、市民宗局以助力各族群众共同富裕为目标,以“丽州红石榴”党建联建机制为引领,开展“民族团结我先行”活动,全力助推民族团结进步创建工作。加强对少数民族人才的扶持工作,鼓励企业吸收少数民族地区人才,按规定给予企业优惠。深化多元社会资本合作,引导社区(村)加强与院校、企业结对,推动产业多元化发展,实现村集体、村民、各族群众共同富裕,提升在永各族群众幸福感。截至目前,我市已有国家级民族团结进步模范单位2家、省级民族团结进步模范集体1家、省级民族团结进步重点培育单位1家、金华市级民族团结进步示范单位4家。此外,我市还培育了市级民族团结进步示范点16家。

为乡村振兴赋能 市农创客发展联合会成立

本报讯(融媒记者 潘燕佳)日前,市农创客发展联合会成立大会暨首届会员大会举行。副市长何丽平参加。

会上选举产生了第一届理事会、监事成员和联合会会长、副会长、秘书长,举行联合会授牌仪式,颁发了会长、顾问代表聘书。同时,联合会与相关金融机构签订了战略合作协议。

据了解,市农创客发展联合会是一个由农创客、农技专家、科研机构等主体自愿结成的联合性、地方性、非营利性社会组织。市农创客发展联合会的成立,让活跃在永康乡土的农创客有了娘家,进一步激发乡村发展的活力和动能。

据悉,目前全市有农创客474人。他们活跃在农机、休闲旅游、农产品生产加工等领域。市农创客发展联合会的成立不仅能为农业创新带来新的活力,也为农业高质量发展提供新思路新办法。

省农业农村厅一级巡视员、省农创客发展联合会名誉会长张火法希望农创客成为“三农”浪潮上的弄潮儿。他表示,乡村振兴关键在人,要发展好农创客队伍,吸收更多新鲜血液,在发展过程中催生新业态、新动力,打造乡村振兴战略人才蓄水池,为农业创新带来新的活力;市农创客发展联合会要坚持正确的办会方向,围绕农业农村主线,培育发展新动能,提高农业综合效益和竞争力;政府部门要加大扶持力度,为农创客提供更多施展才华的机会和条件,培育发展农创客是壮大乡村人才队伍、助推乡村人才振兴的重要途径,要抓好“联创”两大关键词,在永康这片创新创业的热土上,打造具有永康特色的农创客发展模式,为促进乡村产业高质量发展、推动农业农村现代化提供重要支撑。

细化任务清单 全面排查隐患

唐先镇全力开展除险保安工作

除险保安进行时

本报讯(融媒记者 胡锦 通讯员 卢冰雅)10月5日,唐先镇召开除险保安专题工作会,对专项行动进行再强调再部署。

会后,唐先镇所有镇村干部被分为9个工作组,走上街头,深入企业,全力开展除险保安工作。此外,唐先镇还组织召开部分村“三合一”家庭作坊

整治攻坚专题会议。

为全面做好森林消防工作,确保林区安全,唐先镇对相关景区负责人进行约谈。截至目前,唐先镇共排查整改露营、烧草木灰等野外用火隐患4个,教育处罚违规人员30人,并对2起违规用火案件相关当事人进行立案处罚。

在开展除险保安工作的过程中,

唐先镇各包联工作组细化任务,围绕重点领域、关键环节,部署督查队伍,确保横向到边,纵向到底。

连日来,唐先镇共排查沿街店铺165家,当场整改86家;排查出租房294家,当场整改85家;安装充电桩105个。

唐先镇相关负责人表示,将继续抓牢抓实除险保安工作,最大限度化解各类风险隐患,确保工作推进无死角、无遗漏。



修补盲道 有爱无碍

连日来,市综合行政执法局市政管理处组织开展破损盲道修补行动,对城区盲道进行修补和细节优化,同时对未设置盲道的区域进行改造和增设,确保盲道完整无缺失、平整无松动,营造“有爱无碍”的社会环境。

融媒记者 胡锦 通讯员 胡之也 摄

水性漆替代油性漆推广工作进入快车道

从源头上减少危险固废 降低企业成本和环境安全风险

本报讯(融媒记者 胡锦 通讯员 应宝庆)日前,金华市生态环境局永康分局相关负责人带队调研了市吉荣装饰材料有限公司和市卡耐仕新材料科技有限公司等水性漆生产企业,加快推进我市五金涂装企业水性漆替代油性漆进度。

市吉荣装饰材料有限公司是一家水性纳米石英涂料生产企业。该公司引进德国技术,研发生产生态环保的保温杯水性涂料。目前,该产品已在浙江哈尔斯真空器皿股份有限公司试用成功,并陆续进入其他杯企。

市卡耐仕新材料科技有限公司是

一家水性漆生产企业。经过3年研发,该公司推出了以丙烯酸为主要成分的水性涂料。该产品成分中的VOC含量仅为6.5%,目前已在16家杯企推广使用。

据了解,在探索水性漆替代油性漆过程中,由于企业技术不成熟,导致替代工作进展缓慢。为此,金华市生态环境局永康分局邀请省生态环境科技帮扶团队来永开展帮扶指导,通过上百次的色彩调校、技术改进以及湿度温度等作业环境测试,终于有效解决了水性漆存在的光泽度不够、附着力不强、作业环境要求高等一系列问题。

金华市生态环境局永康分局相关负责人表示,将全面推广水性漆的应用,从源头上减少漆渣、废活性炭、废漆桶等危险固废,降低企业成本和环境安全风险。据估算,全市五金涂装企业使用水性漆后,一年可减少危险固废产生量1200吨,降低企业成本达2亿元,助力企业绿色发展,为提高空气质量和挥发性有机物减排贡献力量。

和合共建美丽永康

金华市生态环境局永康分局宣

公告

由永康市广协市政工程有限公司承建的方岩镇派溪污水工程,现该项目验收并交付使用,所有与该项目有关的款项已结清,若有遗漏,请在本公告发布之日起7天内向本公司申报,逾期申报视为放弃。

联系电话:13705891128

特此公告

永康市广协市政工程有限公司

2022年10月10日

国有资产处置公告

永康市融媒体中心现有一批报废国有资产(观众席座椅、灯具、空调等)进行公开处置,有意者请于2022年10月10日-10月14日报名参与竞价。

联系电话:15024388201

(561201)

永康市融媒体中心

2022年10月10日